

## Профилактика домашнего насилия

14 декабря 2018 года в лекционном зале института № 7 с участием студентов факультетов «Энергообеспечения сельского и водного хозяйства» и «Механизации сельского хозяйства» состоялось общее собрание на тему: «Профилактика домашнего насилия». В ходе встречи начальник районного отдела № 2 Мирзо-Улугбекского района ОВД города Ташкента подполковник Камолиддин Даминов и начальник отдела № 2 ОВД по профилактике правонарушений старший лейтенант Жавохир Якубов рассказали о насилии в семьях, о нарушении прав женщин, о непрекращающихся скандалах внутри молодых семей, о женщинах, которые стали жертвами домашнего насилия. После этого студенты задали вопросы, на которые были получены подробные ответы и даны практические рекомендации.



**Информация председателя женсовета института Хафизовой Зулфии.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**